

# 德国检方指控95岁老妇曾在纳粹集中营协助杀害上万人

**新华社消息** 德国检方日前提起诉讼,指控一名95岁老妇年轻时在纳粹德国一座集中营以秘书身份协助杀害上万人。

德国北部石勒苏益格-荷尔斯泰因州伊策霍镇检察官5日指控这名老妇协助杀害集中营内1万多人。

起诉书写道:“她以集中营指挥官速记员和秘书身份,协助集中营长官有计划地杀害被关押的犹太人、波兰游击队员和苏联战俘。”

按照德国隐私法,检方没有公开这名老妇的姓名。德国媒体2019年报道,这名老妇名为伊姆加德,住在石

勒苏益格-荷尔斯泰因州平讷贝格镇一家养老院。

伊姆加德1943年至1945年在纳粹德国占领的波兰境内施图特霍夫集中营工作,给集中营纳粹党卫军指挥官当秘书。由于伊姆加德当时不满21岁,一个青少年法庭将审理她的案件。

第二次世界大战期间,施图特霍夫集中营内大约6.5万人丧生,或遭毒气等方式杀害,或死于疾病、饥饿、被迫过度劳动等原因。

二战结束后,法庭审理施图特霍夫集中营纳粹军官案件期间,伊姆加德多次作证,声称不知道集中营内

有毒气室,只知道指挥官下令“处决”一些人,她当时以为那些人“违反法律”。

检方2016年开始调查伊姆加德。这名老妇2019年接受德国广播媒体采访时重复上述说法,声称自己不曾踏入集中营,所在办公室的窗户不朝向集中

营,不知晓营内惨状。

德国一家法院去年7月裁定,一名93岁前纳粹党卫军士兵在施图特霍夫集中营任卫兵时,协助杀害5000多人,判处他2年监禁,缓期执行。这名男子受审时向遇难者道歉。

(吴宝澍)



2月7日,在新西兰奥克兰举行的华侨华人新春晚会上,演员表演独舞《瑞雪兆丰年》。2月7日晚,由新西兰华星艺术团主办的2021“四海同春·华星闪耀”华侨华人新春晚会在新西兰最大城市奥克兰举行。

摄影/孙学良

## 内蒙古自治区对2021年春节期间福利彩票市场休市工作作出安排

根据财政部《关于2021年彩票市场休市安排的公告》及中福彩中心《关于2021年福利彩票市场休市的通知》要求,现将2021年春节期间内蒙古自治区福利彩票市场休市有关事项通知如下:

### 一、休市安排

1. 春节休市10天,时间为2021年2月9日0:00至2月18日24:00。期间,停止各类电脑福利彩票、即开票游戏的销售、开奖和兑奖工作,2月19日开始销售。

2. 乐透数字基诺型福利彩票各游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止时间顺延至休市结束后的第一个工作日(即2021年2月19日);兑奖期包含春节休市10天的,兑奖期调整为63个自然日(若兑奖期最后一天为周六、周日或法定假日的,则顺延至此后的第一个工作日)。

### 二、相关工作要求

1. 即开型福利彩票“牛年送金条,红包等你赢”活动的兑奖截止时间为2021年2月26日22:00,请各销售站通知彩民尽快兑奖。

2. 请全区福利彩票销售站严格执行当地政府及相关部门疫情防控管理规定,切实做好春节期间疫情防控工作。

值此新春佳节来临之际,自治区福彩中心衷心祝大家春节快乐!



关注内蒙古福彩官方微信公众号

获得更多精彩资讯

## 冰川断裂引发山洪 印度北部14人遇难160多人失踪

**新华社消息** 印度北部阿肯德邦杰莫利地区警方8日在社交媒体推特上说,救援人员已从北部冰川断裂受灾现场找到14具遇难者遗体,目前仍有160多人失踪。

北阿肯德邦警察总监阿肖克·库马尔说,救援工作正在紧张进行,目前搜救重点集中在被困一条隧道中的约30名工人。失踪人员大多数是来自比哈尔邦和北方邦的工人,还有一些当地村民。

据当地灾害管理部门消息,冰川断裂引发的洪水使10多个村庄交通中断,

救援人员正在努力向他们提供食品和医疗援助。

印度北部北阿肯德邦杰莫利地区7日上午发生冰川断裂,断裂的冰川坠入陶利根加河后导致河流决堤并引发洪水。洪水冲毁了两座水电站和河岸边的部分房屋,约150名正在水电站施工的工人失踪。

受灾地区位于印度首都新德里以北约500公里处。美联社报道,阿勒格嫩达河上一座水电站被冲毁,另一座水电站受损。

当地官员发布的视频画面显示,山洪暴发,瞬间冲毁一座水电站,裹挟泥

沙和石块继续奔流。路透社援引北阿肯德邦警察局长阿肖克·库马尔的话报道,超过50人在这座水电站工作,一些人获救,其他人可能已经罹难。

下游村庄居民已被疏散。与北阿肯德邦相邻的北方邦加强了警戒。

印度总理纳伦德拉·莫迪在社交媒体推特上说,他正密切关注这一“不幸情况”,并与当地官员协调救援。

北阿肯德邦政府已向相关地区发出灾情警报并展开救援。印度全国救灾应急部队说,已派出4支救援队前往灾区。(陈立希)

## 海地称20余人因未遂政变被逮捕

**新华社消息** 海地总统若弗内尔·莫伊兹7日宣布,20余人因试图谋害他本人和推翻现政府被警方逮捕,其中包括一名获得反对派支持的最高法院法官。

海地总理约瑟夫·茹

特当天早些时候也在一场新闻发布会上说,20余人因涉嫌一起未遂政变被警方逮捕。

综合媒体报道,海地首都太子港当天发生抗议示威活动,示威者要求莫

伊兹下台。示威者与警方发生冲突,警方向示威者发射了催泪瓦斯。

加勒比海岛国海地人口超过1000万,近年党派争斗不断,社会治安较差,暴力事件时有发生。(闫亮)

## 脑部试植芯片 马斯克让猴子通过意念玩电子游戏

**新华社消息** 科技亿万富翁埃隆·马斯克创立的一家初创企业把一块微芯片植入了猴子的大脑,这样它就能靠自己的意念玩电子游戏了。

“神经连接”公司成立于四年半以前,目的是开发“脑机接口”技术。该公司正在灵长类动物身上测试其系统,但希望最终能将这些系统提供给人类。

在私人社交应用Clubhouse上进行的一场讨论中,马斯克说,该公司有“一只头骨上安装了联有细微导线的无线植入装置的猴子,它可以通过意念玩电子游戏”。

马斯克补充说:“你看

不到植入装置在哪里,它是一只快乐的猴子。我们有世界上最好的猴子居所。我们希望它们能一起玩意念乒乓球游戏。”

“神经连接”公司这一装置的工作原理是,通过数以千计的细微导线将小型芯片连接到猴子的大脑。它们通过在颅骨钻出的四个洞进入大脑,可以监测“神经脉冲”。

该公司的目标最终是治疗大脑疾病,甚至允许人类与人工智能融合,但到目前为止,公司的大部分工作一直保密。

马斯克在罕见披露“神经连接”公司的工作进展之前,曾在去年8月透

露,该公司一直在对一头名为“格特鲁德”的猪进行测试,在它脑中放入植入装置达两个月时间。

该公司去年夏天表示,希望能于今年开始进行人体试验,不过这将取决于美国医疗监管机构是否批准。

“神经连接”公司最初计划,利用其技术帮助瘫痪患者控制他们的智能手机或电脑,不过后来该公司说,这些芯片可以用来对患有脑部疾病的患者进行治疗。

这种技术的先进版本可以让人类通过增强大脑来与超出凡人能力的人工智能展开竞争。